

Kiadó irodaház, csarnok, műhely

Baja, Kölcsey Ferenc utca 31. alatt (Ganz telephelyen) kedvező feltételekkel kiadó: 530 nm alapterületű műhely és 530 nm alapterületű irodaház.

Az ipari vagy logisztikai célra használható üzemcsarnok egy 400 nm és egy 100 nm nagyságú helyiségből áll, a 11 db irodahelyiség, 15 és 55 nm közötti alapterületekkel, az emeleten található. Központi fűtés, ipari áram, sűrített levegő hálózat és kiépített informatikai hálózat.

A helyiségek egyben, külön, ill. részlegesen is kiadók.

2.000 nm alapterületű, daruzott, többhajós üzemcsarnok, raktárkapacitással kiegészíthetően.

Bármilyen fém, fa stb. ipari célra alkalmas. Egészben vagy részlegesen (hajónként) is.

300 nm alapterületű műhely. Ipari célokra alkalmas.

Rakodásra alkalmas belső udvar. A telephelyen 24 órás portaszolgálat működik. Az épületek különálló utcai megközelítése is biztosítható.

A telephelyen belül többféle ipari tevékenység található, amely **termelési kooperáció** lehetőségét biztosítja, ezen felül ügyviteli és informatikai szolgáltatások is elérhetők ugyanitt. **Érdeklődni a 30/688-04-23 telefonszámon, vagy személyesen, Vanó Sándor üzemeltetés vezetőnél, kizárólag munkanapokon 8-16 h között.**

Esély a munkára

SPECIÁLIS ISKOLA Munkáltatói fórumot tartottak szerdán a Speciális Iskolában. A rendezvényre azokat a munkaadókat hívták meg, akik az intézményben tanuló fiatalok gyakorlati képzésében vesznek részt. Az iskola egy másfél éven át tartó pályázatnak köszönhetően készíti fel a fogyatékkal élő, már végzett pályakezdeket a munkaerő piacon való elhelyezkedésre.

Baján öt cég adott lehetőséget a szakiskolát végzett fogyatékkal élő fiataloknak, hogy az elméleti oktatás mellett a képzés gyakorlati részeként dolgozhassanak. Minden fiatalnak nehéz elhelyezkedni, de a fogyatékkal élőknek ez még nagyobb problémát jelent. **Metzinger Péterné** szakmai vezető (Bajai EGYMI): „Fontos, hogy esélyük legyen bejutni a nyílt munkaerő piacra. Ebben segítjük őket.” A pályázatban a bajai intézmény segítője a budapesti Salva Vita Alapítvány. **Bíró Veronika** program koordinátor kiemelte: kidolgozott támogatott foglalkoztatás programmal támogatják a bajai munkáját.

A Kommunális Kft. rendszeresen biztosít gyakorlati lehetőséget a tanulóknak. **Felső Darinká** kertészeti ágazatvezető elmondta, hogy nagyon elégedettek, ügyesek, szorgalmasak, szeretnek dolgozni a diákok. A képességeikhez képest mindig a maximumot nyújtják.

A tanulók számára fontos, hogy munkahelyen dolgozhassanak, és hogy ott megállják a helyüket, hangsúlyozta **Müller István**, az intézmény igazgatója. Az áprilisban indult és jövő novemberig tartó programra 77 millió forintot nyert az intézmény. A képzésben 30 fiatal vesz részt. Számukra a képzés ideje alatt ösztöndíjat biztosítanak, fizetik az útiköltséget, munkaruhát és ellátást kapnak. A végső cél, hogy minimum öt fiatal munkát találjon, és legalább hat hónapig ott dolgozzon. **BAJAI TV**



VÉRADÁS

Minden hónap első keddi napján várják a véradókat a Bácskai Kultúrpalotában. Legközelebb december 2-án szervez itt véradást a Vöröskereszt bajai szervezete.

VARGA ZOLTÁN ZENÉSZ
06-30/247-6910
LAKODALMAK, BÁLOK,
CSALÁDI ÉS CÉGES RENDEZVÉNYEK

tour inform

Váltson jegyet nálunk kezelési költség nélkül az ország különféle kulturális rendezvényeire!

Ízelítő a kínálatból: A játékkészítő című szuperprodukció, Havasi

Symphonic Aréna Show, Mága Zoltán Újévi Koncertje, Magna Cum Laude – 15 éves jubileumi nagykoncert, Ákos koncert, Hooligans koncert, Szegedi Szabadtéri Játékok 2015! (Mamma Mia; Nyomorultak Abigél, Álarcosbál, Tévedések vígjátéka) és sok egyéb koncert, színház

és kiállítás belépő. Irodánkban a bajai **ajándéktárgyak** mellett megvásárolható a Bajai Honpolgár című folyóirat, valamint a Szindbád Baján járt és a Mesés Baja című könyv is!
Nyitva tartás: hétfő-péntek: 8-17 óra.

Bács-Szakma Non-profit Közhasznú Zrt.
Felnőttképzési nyilvántartási szám: E-000307/2014
Hatálya: 2014. május 13-tól visszavonásig

Érdeklődni: antunitcs.adrienn@bacsszakma.hu
70/621-13-17

Induló OKJ-s képzéseink:

- Aranykalászos gazda
- Élelmiszer-, vegyiáru és -gyógynövény eladó
- Vállalkozási és bérügyintéző
- Pénzügyi ügyintéző
- Pénzügyi-számviteli ügyintéző
- Számviteli ügyintéző

A Bács-Szakma Zrt. képzés kínálatáról bővebben a www.bacsszakma.eu honlapon olvashat.

**MÚFOGSORBA
FOGBEPÓTLÁS
FOGSORJAVÍTÁS**

Bönkyik Dentál
Fogtechnika-Fogászat
Baja, Batthyány u. 11.

Kedvező ár - rövid határidő
Tel.: 79/425-360, +36-30/903-0875